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LEGISLATURA XVI — 4 a SESSIONE — DISCUSSIONI —- TOSTATA DELL* 1 1 DICEMBRE 1 8 8 9 

X I V . 

TORNATA DI MERCOLEDÌ 11 DICEMBRE 1889 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHERI. 

SOMMARIO. Il presidente proclama eletti commissari: pel bilancio, V onorevole Tommasi Crudeli; 
per la Commissione di vigilanza sulla Cassa dei depositi e prestiti, gli onorevoli Arnàboldì, Di 
Sant'Onofrio e Levi; per quella siili'amministrazione del Fondo pel culto, gli onorevoli Suardo^ 
Grassi e Solimbergo; per quella sul debito pubblico, gli onorevoli Delvecchio, Teti e Cavallini/ 
per quella della biblioteca, gli onorevoli Martini, Ghiaia e Ldnzara. ~ Il deputato Lazzaro 
svolge la seguente proposta di legge: u Articolo unico. Il paragrafo secondo dell'articolo 86 della 
legge elettorale politica 24 settembre 1882 è modificato come segue: Dopo la parola calunnia sì 
aggiunga: u non che per diffamazione col mezzo della stampa o per libello famoso, quando la 
condanna sìa divenuta definitiva „ — Osservazioni dei deputati Pellegrini & Lazzaro e del presidente 
del Consiglio. — Seguito della discussione del disegno di legge sulle istituzioni pubbliche di be-
neficenza Discorrono i deputati Luciani, Chimirri, Sciacca della Scala e Bonacci. ™ Comunicasi 
una interpellanza del deputato Pantano e svolge una interrogazione, suW efficacia delle opere di 
interclusione della rotta del Beno alla Cremona; il deputato Cavalieri? al quale risponde il mini-
stro dei lavori pubblici. 

L a seduta comincia alle 2.30 pomeridiane. 
01 San Giuseppe, segretario, legge iì processo 

verbale delia seduta precedente, che è approvato. 

Congedi, 

Presidente. L'onorevole Vincenzo Kicci, per uf-
ficio pubblico, chiede un concedo di giorni 4, 

(E accordato). 

Risiiliamento delle votazioni per elezioni di quat-
tro Commissioni e di fio commissario del b i -
lancio» 

Presidente. Comunico alla Camera il risulta-
mento delle votazioni di ieri. 

Per la nomina di un commissario della Com-
missione permanente del bilancio : 

Votant i , . . 237 
Maggioranza . . . . . . . 119 

# 3 

Ebbero vot i : l'onorevole Tommasi-Crudeli 147 
e gli onorevoli Lucca 16, Luigi Fe r r a r i 11, Ber-
tollo 2, Branca 2, Schede bianche 4-4. 

L'onorevole Tommasi-Crudeli avendo raggiunto 
la maggioranza assoluta, è proclamato commissa-
rio della Giunta generale del bilancio. 

Per la nomina di t re commissari di sorve-
glianza sull 'amministrazione del Debito pubblico: 

Votanti 245 
Maggioranza 123 

Ebbero voti gli onorevoli : 

Del vecchio 157 
Teti 153 
Cavallini . 1 4 6 

Ebbero poi voti gli onorevoli : Bertollo 5, M u s s i 4 
Schede nulle 2, ed altri voti dispersi. Schede b ian-
che 65. 

Gli onorevoli Delvecchio, Tet i e Cavallini 


